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Iskolánk vállalkozó kedvű, érdeklődő 12. évfolyamos diákjai, a májusi érettségi vizsgák előtt a Művészeti 

szakmacsoport szervezésében tanulmányi kiránduláson vettek részt, melynek során egy felejthetetlen napot 

tölthettek a történelem és a művészetek jegyében. 

 

Elsőként a Néprajzi Múzeum 2022 – ben átadott új, korszerű épülete fogadta lelkes diákjainkat, akik érdekes 

és informatív múzeumpedagógiai foglalkozásokon vettek részt, melyek során betekintést nyerhettek a 

különböző gyűjtemények kincseibe. Az előzetesen egyeztetett program szerint tanulóink a délutánt az 

Unesco világörökség részét képező Andrássy út egyik ikonikus épületében, a Terror Háza Múzeumban 

töltötték. Végzős, alapos és megfelelő történelmi ismeretekkel rendelkező diákjaink évről évre, már 

hagyományosan ellátogatnak a múzeum épületébe, hogy megszerzett történelmi ismereteiket bővítsék és 

elmélyítsék. 

 
Az idei tanévben a tavaszi kirándulás kapcsán, több lelkes diákunk is szavakba öntötte, írásba foglalta 

véleményét a programokkal, az átélt élményekkel vagy már az előkészületekkel kapcsolatban, melyet 

SZALKAI ATTILA 12F osztályos tanuló szavaival idézünk fel. Attila a kirándulás előtt átböngészte az első 

helyszín honlapját, és véleménye szerint: „Érdekes volt látni mennyi minden megtalálható a Néprajzi 

Múzeum weboldalán. A kategorizálás miatt könnyen átlátható volt és büszke vagyok országomra, hogy ilyen 

szép népzenei történelemmel rendelkezünk.” 

 

A következőkben KISS NOEL ZOLTA 12H, humán osztályos tanuló élménybeszámolójából idézünk: 

„ A Néprajzi Múzeumban 3 különböző tematikus foglalkozáson vehettünk részt, melyek során 

megismerhettük a múzeumi ”ősrobbanást”, a textilek eredetét, a kerámiák osztályozását és történetét, 

valamint azt, hogyan kerülhetnek a múzeum gyűjteményébe zenei dokumentumok is.” 

 

„A Terror Háza Múzeumban szintén egy tárlatvezetésen vettünk részt. Annak ellenére, hogy végzősként már 

tanultunk a kommunizmus borzalmairól még mindig rengeteg új információval bővíthettük a tudásunkat, 

valamint beleképzelhettük magunkat a fantasztikusan létrehozott és kialakított kiállításnak köszönhetően a 

kor emberének helyzetébe is.” 

 

 

 



A Neumann – Napok keretében elsőként megrendezett tanulmányi kiránduláson az intézmény közel 100 

diákja vett részt, két csoportban. Lelkes tanulóink rövid, de tartalmas és figyelemre méltó gondolatokban 

fogalmazták meg élményeiket, véleményüket: 

„A Néprajzi Múzeumban sok érdekes és szép kerámiával kapcsolatos információt tudtam meg, a tárlatvezető 

rendkívül lényegre törően mutatta be a kiállítást. A Terror Háza Múzeumban a kommunizmus 

szörnyűsségeiről rengeteget megtudtam, hasznosnak találtam a majdani érettségihez.”  

GYURKÓ ZSOLT 12I 

 
KOVÁCS DÁNIEL 12I: „Összességében az egész nap nagyon tetszett.  

A Terror Háza teljes mértékben felülmúlta az elképzeléseimet!” 

 

SZ. N. 12A: Mindkét helyszín igazán tetszett, főként a Terror Háza. Ezekre a helyekre mindenképpen vissza 

fogok menni. Élményekkel gazdagodva tértem haza.” 

 

Z. DIA és N. LILION 12A:  

„Számunkra különösen érdekes volt a szőttesek világa, hiszen otthon régebben dédnagymamánkkal hasonló 

csodákat csináltunk. De ennél is jobban megérintett minket a Terror Házában megtekintett kiállítás, mely 

egy rendkívül borzalmas korszakot mutatott be kendőzetlenül.” 

 
„Már régóta szerettünk volna elmenni a Terror Háza Múzeumba, mely most megrázó és egyben tanulságos 

élmény volt.” K. ZOÉ 12A és P. DORINA 12F 

 

 
 



 

„Nagyon tetszett a Néprajzi Múzeum zenei témájú előadása, ahol kezünkbe vehettük az egykor használt 

hangrögzítő eszközök egy – egy darabját!” T. MARINA 12F 

 

 

és végül: 

ANONIM 12. évfolyamos diák: „10/10. Jövök jövőre is!” 

 

„Nagyon jó volt minden, köszönjük a szervezést!” H. KATALIN 12A és B. GRÉTA 12B 

 

 

Mi, Szervezők is köszönjük szépen a remek csapatnak! 

Deákné Holló Tímea, Szücsi Tímea, Csörgő Mária és Király Viktória 

 

 

 


